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Ο πρώτος ελληνικός ναός στην Αγία Πετρούπολη
/ Γενικά Θέματα

Στην Αγία 

Πετρούπολη, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη και πολιτιστική πρωτεύουσα της 
Ρωσίας, βρέθηκε από 23-26 Οκτωβρίου 2015, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Κωνσταντίας κ. Βασίλειος μετά από πρόσκληση του Ρώσσου αξιωματούχου κ. 
Βιτάλι Μιλόνοφ, όπου έλαβε μέρος στην πρώτη Θεία Λειτουργία στον νεόδμητο 
ελληνικό ιερό ναό ο οποίος έχει αφιερωθεί προς τιμή των Αγίων Μυροφόρων.

Τον Πανιερώτατο συνόδευαν ο εφημέριος της Ρωσσόφωνης ενορίας της 
Μητροπόλεως, Πρωθιερέας Αλεξέϊ Αυσίεβιτς και ο Διάκονος Επιφάνιος 
Παπαντωνίου.

Ο ναός αυτός ανηγέρθη με ενέργειες του Κύπρο-Ρωσσικού συνδέσμου κουλτούρας, 
επιχειρηματικότητας και Ορθοδοξίας και με τη μεγάλη συμβολή του κ. Μιλόνοφ, ο 
οποίος και εμπνεύστηκε αυτό το σπουδαίο έργο.

Το πρωί της Κυριακής 25 Οκτωβρίου 2015, τελέστηκε η ακολουθία του Αγιασμού 
και στη συνεχεία Αρχιερατικό Συλλείτουργο του οποίου προέστη ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Τσάρκσογιε Σελό κ. Μάρκελλος, με τη συμμετοχή του Πανιερωτάτου, 
κληρικών της περιοχής, του Πρωθιερέως Αλεξέϊ και του Διακόνου Επιφανίου.

/var/www/diakonima.gr/cat=13
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2015/10/16410.jpg


Παρέστησαν επίσης ο βουλευτής Λάρνακας και πρόεδρος της Κοινοβουλευτικής 
Επιτροπής Παιδείας και Πολιτισμού κ. Γεώργιος Τάσου εκπροσωπόντας την 
Κυπριακή Βουλή, οι Δήμαρχοι Σωτήρας κ. Γεώργιος Ττάκας και Δερύνειας κ. 
Άντρος Καραγιάννης ως εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης της ελεύθερης 
επαρχίας Αμμοχώστου, η κα Φλωρεντία Σάββα δημοτική σύμβουλος του Δήμου 
Σωτήρας και ο κος Μάριος Φωτίου, μέλος του Κύπρο-Ρωσσικού συνδέσμου.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκαν σύντομοι χαιρετισμοί 
από τους δύο Αρχιερείς αμφότερα και από τους εκπροσώπους των διαφόρων 
φορέων.

Ως δωρεά στον νέο ναό φιλοτεχνήθηκαν και μεταφέρθηκαν στην Αγία Πετρούπολη 
3 φορητές εικόνες του Χριστού, της Παναγίας της Αγίας Νάπας και των 
Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ, οι οποίες αποτελούν δωρεά της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κωνσταντίας και των δήμων Σωτήρας, Αγίας Νάπας και του 
κοινοτικού συμβουλίου Λιοπετρίου της επαρχίας μας.

Κατά την παραμονή τους τέλος στην Αγία Πετρούπολη τα μέλη της αποστολής 
είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν  σημαντικά μνημεία και αξιοθέατα της πόλης.
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Κωνσταντίας – Αμμοχώστου

Πηγή: churchofcyprus.org.cy
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